

代县历史文化名城保护规划

本报讯(记者 安计荣)4月8日,代县历史文化名城保护规划(2022-2035年)编制汇报会在县政府二楼中会议室召开。市委常委、县委书记崔崢岭,县委副书记、县长张志杰出席会议,政府副县长蔚丽平主持会议,县直相关单位负责人、上馆镇党委书记、山西久一规划设计公司相关负责人参加会议。

会议听取了代县历史文化名城保护规划(2022-2035年)编制汇报,与会领导、专家学者对规划方案进行了充分讨论,提出修改意见。

会议强调,代县作为国家历史文化名城,做好保护性规划具有重要意义,要站在对历史负责、对代县负责的高度,稳步推进保护利用工作,让国家历史文化名城“金名片”绽放异彩。要严格落实《代县历史文化名城保护条例》,统筹开展历史文化保护利用与城乡建设,保护文化街区,传承文脉基因,促进城市高质量发展。要高起点高标准做好历史文化名城的规划编制,在加强沟通、梳理汇总、优化内容上下功夫,尽快修改形成有前瞻性、可操作性强、各方均认可的规划设计方案,助力代县高质量发展。

崔崢岭、张志杰深入一线督导检查安全生产工作



崔崢岭、张志杰深入张仙堡铁矿及穆猴沟尾矿库督导检查 石俊文摄

本报讯(记者 张靖悦)4月9日,市委常委、县委书记崔崢岭,县委副书记、县长张志杰深入张仙堡铁矿及穆猴沟尾矿库,白峪里铁矿及大峪沟尾矿库、二选厂尾矿库,督导检查矿山企业和尾矿库安全生产、风险隐患排查整治工作。县委常委、常务副县长白俊清,政府副县长李宝炎,县委办、应急局、工信局、新高乡、企业负责人一同参加。

每到一处,崔崢岭、张志杰都详细了解尾矿库日

常管理、监测预警、排水排洪系统运行、汛期应急措施落实、物资储备和值班值守等情况,就存在安全风险隐患,与监管部门、企业负责人、矿山专家现场分析研判,提出整改意见和处置措施。

崔崢岭强调,安全生产大于天,安全责任重于山,要树牢安全生产底线思维,严格按照安全生产管理规定,切实加强尾矿库安全监管,落实落细各项防范措施,有效预防各类安全事故发生。要强化隐患排查治理,全面辨识管控安全风险,对重点排水部位、设施以及坝体、坝面等危险区域要定时监控巡查,出现险情要第一时间上报,严防出现坝面积水、溢洪塔、排洪隧洞堵塞等危及尾矿库坝体安全的情况。要压紧压实安全生产责任,按照安全生产“三管三必须”要求,严格落实安全生产部门行业监管责任、乡镇属地管理责任,加大安全生产领域执法检查,倒逼企业严格落实主体责任,彻底整治重大风险隐患,切实筑牢安全生产防线。

张志杰要求,要始终绷紧安全生产这根弦,强化安全风险防范意识,认真开展汛前尾矿库安全隐患排查,定期检查排洪系统,严格落实值班值守,完善应急预案,常态化开展应急演练,扎实做好各项安全生产工作,为全县经济社会高质量发展营造安全稳定的良好环境。

2024年乡村振兴政策解读暨驻村干部业务能力培训会召开

本报讯(实习记者 康涛)4月10日至11日,代县召开2024年乡村振兴政策解读暨驻村干部业务能力培训会,县委副书记贾平华,县委常委、组织部部长闫晓东,政府副县长李海东,市驻县大队长辛誉出席会议,县直相关单位分管负责人、各乡镇分管副职,省、市、县派驻村第一书记,县乡村振兴督导组全体成员,县乡村振兴局分管负责人、重点科室负责人在主场参加会议,各乡镇乡镇长、乡村振兴工作站长,各村驻村工作队队长、队员,各村支部书记、各村乡村振兴指导员在各乡镇分会场参加会议。

闫晓东要求,要提高政治站位,充分认清当前巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作的严峻性、复杂性、艰巨性。要牢记职责任

务,全面提升驻村帮扶能力水平。要压实责任,强化措施,推动巩固拓展脱贫攻坚成果各项工作任务落地落实。要坚持学思践悟,切实提升驻村干部帮扶成效。要珍惜此次学习机会,端正学习态度,以饱满的热情全身心投入到学习中来,真正使自己在认识上有新提高、理论上要有新进步、工作上有新启发。

贾平华强调,要高度重视,增强巩固衔接的信念,持之以恒抓好各项措施和责任落实,有效推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作。要学以致用,提升巩固衔接的能力,紧密联系驻村帮扶工作实际,做到举一反三,持续提升驻村帮扶实效,更好地把学习成果转化为创新的动力。要担当作为,扛牢巩固衔接责任,强化政策兜底保障,守牢防止返贫底线,切实把巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作抓紧抓实抓出成效。

开班仪式后,各主讲人分别围绕防止返贫动态监测和帮扶工作,社会兜底保障、医疗保障、产业帮扶、健康帮扶等相关政策及如何做好驻村帮扶工作、全面做好当前巩固衔接重点任务风险防范化解工作进行了解读。



本报讯(记者 王敏)4月10日上午,代县武装部、县退役军人事务局以及峨口镇等单位工作人员来到富村,为荣立三等功的军人郎凯家送去喜报和慰问金。

慰问组为军人家属佩戴了“一人立功、全家光荣”的绶带和红花。县委常委、人武部部长宋华及

荣立三等功 喜报送家中

政府副县长李海东详细了解其服役及家庭生活情况,对家属长期的付出和支持表示感谢,希望他们能一如既往地支持和鼓励孩子,让其安心扎根军

营、苦练本领、保家卫国,继续为军队和国防建设作贡献,为家乡增光添彩。

军属们捧着喜报,幸福的笑容洋溢在脸上,表示作为军人家属感到光荣和自豪,感谢部队对孩子的培养和党委政府的关心,希望郎凯今后更加努力,为国争光。

本报讯(记者 郭靖焯)4月10

日下午,代县住宿餐饮行业服务质量提升专项行动工作部署会在县政府二楼中会议室召开。县委常委、政府副县长马亚楠出席会议并讲话,县相关单位主要负责人,各乡镇长、党群服务中心主任参加会议。

会上,市场局负责人解读了《代县住宿餐饮行业服务质量提升专项行动实施方案》,参会人员进行交流讨论。

马亚楠要求,一是强化宣传发动,营造浓厚氛围。各相关部门要全力做好动员部署,向住宿餐饮企业发出倡议书,有效提高公众对住宿服务质量提升专项行动的关注度。二是强化主体责任,积极自查整改。各企业对照行业标准和本次行动的要求,认真开展自查、整改、提升。同时要进一步提高从业人员职业道德素质和业务素质,增强企业提升整体水平的主动性和责任感。三是强化检查督导,加强协调配合。各相关部门要不定期对住宿餐饮行业重点环节开展联合检查,督促住宿餐饮行业认真落实标准化、规范化服务,确保住宿餐饮服务提升工作见实效。四是强化社会监督,促进整改提升。积极受理群众投诉和举报,加强社会监督和明察暗访,对百姓关注的问题及时跟踪办理,促进整改提升。五是强化工作总结,加强信息报送。各相关部门要认真梳理行动中存在的问题和取得的成效,随时报送市场监管情况,报送整体工作开展情况及汇总表,重要情况和重大问题及时报告县委、县政府。

代县住宿餐饮行业服务质量提升专项行动工作部署会召开